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BÖGREMINTÁK

CSALÁDI BÖGRE

FÉNYKÉPES BÖGRE SZÍV KERETBEN

Töltsd fel fényképedet, vagy küldd el emailben, és mi beleszerkesztjük
a fényképet ebbe a csodálatosan szép szív keretbe, ami feldobja a
fényképes bögrét! Hölgyek nagy kedvence!

Mivel felirat is van a grafikán, kérjük a dátumot és egyéb
feliratra vonatkozó kérést a rendelés során a megjegyzésbe írd
be.
Természetesen mi adjuk a bögrét!

A termék kép, illusztráció!

Read More
SKU: 1990
Ár: 3 690 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-sziv-keretben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+Sz%C3%ADv+keretben
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-sziv-keretben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+Sz%C3%ADv+keretben
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LOVE BÖGRE

FÉNYKÉPES BÖGRE SZÍV KERETBEN

Töltsd fel fényképedet, vagy küldd el emailben, és mi beleszerkesztjük
a fényképet ebbe a csodálatosan szép szív keretbe, ami feldobja a
fényképes bögrét! Hölgyek nagy kedvence!

Mivel felirat is van a grafikán, kérjük a dátumot és egyéb
feliratra vonatkozó kérést a rendelés során a megjegyzésbe írd
be.
Természetesen mi adjuk a bögrét!

A termék kép, illusztráció!

Read More
SKU: 1990
Ár: 3 690 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-sziv-keretben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+Sz%C3%ADv+keretben
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-sziv-keretben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+Sz%C3%ADv+keretben
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SZERELEM

FÉNYKÉPES BÖGRE SZÍV KERETBEN

Töltsd fel fényképedet, vagy küldd el emailben, és mi beleszerkesztjük
a fényképet ebbe a csodálatosan szép szív keretbe, ami feldobja a
fényképes bögrét! Hölgyek nagy kedvence!

Mivel felirat is van a grafikán, kérjük a dátumot és egyéb
feliratra vonatkozó kérést a rendelés során a megjegyzésbe írd
be.
Természetesen mi adjuk a bögrét!

A termék kép, illusztráció!

Read More
SKU: 1990
Ár: 3 690 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-sziv-keretben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+Sz%C3%ADv+keretben
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-sziv-keretben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+Sz%C3%ADv+keretben
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KERÁMIA TERMÉKEK

FÉNYKÉPES BÖGRE FOTÓKOLLÁZS, SOK
FÉNYKÉPPEL

FÉNYKÉPES BÖGRE SOK
FOTÓVAL, KÖRBEN A BÖGRÉN.
Fényképes Bögre Te fényképeiddel, sok fotóval, és még felirat is
kérhető!

Ha feliratot is szeretnél, vedd figyelembe, hogy emiatt kisebbek lesznek
a képek. A felirat szövegét a rendelés végén a megjegyzésbe írhatod
be.

Amennyiben csak egy-két fényképet szeretnél a bögrére, válaszd a
klasszikus Fényképes Bögre termékünket.
Tökéletes ajándék, minden alkalomra! Nem kopik le,
mosogatógépben mosható!

Read More
SKU: N/A
Ár: 3 590 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-fotokollazs-sok-fenykeppel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+Fot%C3%B3koll%C3%A1zs%2C+sok+f%C3%A9nyk%C3%A9ppel
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-fotokollazs-sok-fenykeppel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+Fot%C3%B3koll%C3%A1zs%2C+sok+f%C3%A9nyk%C3%A9ppel
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FÉNYKÉPES BÖGRE SÖTÉTVÖRÖS FÜLLEL ÉS
BELSŐVEL, KÉTOLDALAS, FELIRATTAL IS

Fényképes Bögre sötétvörös füllel és belsővel,
elegáns, tartós ajándékbögre, melyre akár két
fényképet is feltölthetsz, és feliratozást is kérhetsz rá.

A bögre többi része fehér. Mosogatógépben mosható, a kép nem kopik
le.

A bögrét grafikusunk megtervezi, a legoptimálisabban helyezi el a
fotókat. A képeket retusálja, átméretezi (szükség esetén), fényeli,
élesíti, hogy a legszebb ajándékot adhasd át a megajándékozott
családtagnak, barátnak.

Ha feliratozást kérsz rá, a rendelés végén a megjegyzésbe írjd
be a felirat szövegét.

A termékkép, illusztráció!

Read More
SKU: N/A
Ár: 3 400 Ft 2 600 Ft

FÉNYKÉPES BÖGRE 15 DB FELETT, TÖBB
FOTÓVAL, AKÁR FELIRATTAL

FÉNYKÉPES BÖGRE 15 DB
FELETT, A LEGJOBB ÁRON. AKÁR
KÉT KÉPPEL, LOGÓVAL,
FELIRATOZVA IS RENDELHETŐ.
Fényképes Bögre saját fényképekkel vagy logóval, a másik oldalára
akár felirat is kérhető!

Ezt a terméket csak akkor tedd kosárba, ha 15, vagy afeletti
darabszámú bögrét rendelsz. 15 db alatt a darabszám megjelölés
nélküli Fényképes Bögre termékünket válaszd.

A bögrék lehetnek eltérőek is, nem feltétlenül kell egyforma
képeket vagy grafikát kérned.

15 db és feletti rendeléshez egyedi tervezést is kérhetsz. Ebben az
esetben a Megjegyzésbe írd be a kéréseidet.

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-sotetvoros-fullel-es-belsovel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+s%C3%B6t%C3%A9tv%C3%B6r%C3%B6s+f%C3%BCllel+%C3%A9s+bels%C5%91vel%2C+k%C3%A9toldalas%2C+felirattal+is
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-sotetvoros-fullel-es-belsovel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+s%C3%B6t%C3%A9tv%C3%B6r%C3%B6s+f%C3%BCllel+%C3%A9s+bels%C5%91vel%2C+k%C3%A9toldalas%2C+felirattal+is
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-15-db-felett-tobb-fotoval-akar-felirattal/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+15+db+felett%2C+t%C3%B6bb+fot%C3%B3val%2C+ak%C3%A1r+felirattal
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Fényképes bögre rendeléshez, töltsd fel fényképeket, add meg
a darabszámot.

A feltöltés kissé lassú, kérlek várd ki a folyamat végét.

Tökéletes ajándék, minden alkalomra! Nem kopik le,
mosogatógépben mosható!

Read More
SKU: N/A
Ár: 1 790 Ft

FÉNYKÉPES BÖGRE PIROS

Piros háttérszínes fényképes bögre akár több képpel, felirattal.

Piros háttérszínes, feliratozható Fényképes Bögre az ön Fényképével!
Akár két fényképet és feliratot is kérhet a bögrére, melyeket a
piros szín fölé teszünk fel.

A piros háttér nem fedi le teljesen a bögrét, a bögre alapszíne fehér, a
piros háttérbe pedig bekerülhetnek a fényképek és feliratozás is.

Ha feliratozást kér rá, a rendelés végén a megjegyzésbe írja be
a felirat szövegét.

A termékkép, illusztráció!

Read More
SKU: N/A
Ár: 3 490 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-15-db-felett-tobb-fotoval-akar-felirattal/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+15+db+felett%2C+t%C3%B6bb+fot%C3%B3val%2C+ak%C3%A1r+felirattal
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-piros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+Piros
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-piros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+Piros
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FÉNYKÉPES BÖGRE KÉK

Fényképes Bögre Kék füllel és belsővel, elegáns, tartós ajándékbögre,
melyre akár két fényképet is feltölthet, és feliratozást is kérhet rá.

A bögre többi része fehér. Mosogatógépben mosható, a kép nem kopik
le.

A bögrét grafikusunk megtervezi, a legoptimálisabban helyezi el a
fotókat. A képeket retusálja, átméretezi (szükség esetén), fényeli,
élesíti, hogy a legszebb ajándékot adhasd át a megajándékozott
családtagnak, barátnak.

Ha feliratozást kér rá, a rendelés végén a megjegyzésbe írja be
a felirat szövegét.

A termékkép, illusztráció!

Read More
SKU: N/A
Ár: 3 400 Ft 2 600 Ft

FÉNYKÉPES BÖGRE

FÉNYKÉPES BÖGRE
Fényképes Bögre az ön fényképével, a másik oldalára akár felirat is
kérhető!
Fényképes bögre csak 1890 forint, amire az ön fényképe, fotó
minőségben rákerül.
Kérjük egy bögrére két fényképnél többet ne töltsön fel. Lehet
akár egy, akár két fénykép is rajta.
Amennyiben több fényképes fotókollázst szeretne, válassza a
Fényképes Bögre fotókollázs, sok fotóval termékünket.
Tökéletes ajándék, minden alkalomra! Nem kopik le,
mosogatógépben mosható!

Read More
SKU: N/A
Ár: 2 390 Ft 1 890 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-kek/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+K%C3%89K
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-kek/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+K%C3%89K
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre
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FÉNYKÉPES BÖGRE FEKETE

Fekete háttérszínes, feliratozható Fényképes Bögre az ön Fényképével!
Akár két fényképet és feliratot is kérhet a bögrére.

A fekete háttér nem fedi le teljesen a bögrét, a bögre alapszíne fehér, a
fekete háttérbe pedig bekerülhetnek a fényképek és feliratozás is.

Ha feliratozást kér rá, a rendelés végén a megjegyzésbe írja be
a felirat szövegét.

A termékkép, illusztráció!

Read More
SKU: N/A
Ár: 3 490 Ft

FÉNYKÉPES PERSELY

Fényképes Persely az Ön Fényképével

www.FenykepesBogre.COM

Read More
SKU: N/A
Ár: 3 990 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-fekete-az-on-fenykepevel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+FEKETE
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-fekete-az-on-fenykepevel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+FEKETE
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-persely-az-on-fenykepevel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+Persely
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-persely-az-on-fenykepevel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+Persely
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FÉNYKÉPES BÖGRE SZÍV KERETBEN

Töltsd fel fényképedet, vagy küldd el emailben, és mi beleszerkesztjük
a fényképet ebbe a csodálatosan szép szív keretbe, ami feldobja a
fényképes bögrét! Hölgyek nagy kedvence!

Mivel felirat is van a grafikán, kérjük a dátumot és egyéb
feliratra vonatkozó kérést a rendelés során a megjegyzésbe írd
be.
Természetesen mi adjuk a bögrét!

A termék kép, illusztráció!

Read More
SKU: 1990
Ár: 3 690 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-sziv-keretben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+Sz%C3%ADv+keretben
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-sziv-keretben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+Sz%C3%ADv+keretben
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TEXTIL TERMÉKEK

AUTÓS NAPELLENZŐ PÁRBAN

Fényképes Autós Napellenző az Ön fényképével!
Párban, tehát 2 darab! A4 méretű képpel

www.FenykepesBogre.COM

Read More
SKU: N/A
Ár: 5 990 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-autos-napellenzo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Aut%C3%B3s+Napellenz%C5%91+P%C3%A1rban
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-autos-napellenzo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Aut%C3%B3s+Napellenz%C5%91+P%C3%A1rban
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FÉNYKÉPES EGÉRPAD

Fényképes Egérpad az Ön fényképével (egér nélkül)

Ha feliratozást is szeretne a fényképes egérpadra, a rendelés
végén írja be a megjegyzésbe a felirat szövegét!

Mérete 270x190 mm

Egeret gyakorlatilag minden ember használ, így egy fényképes egérpad
kiváló ajándékötlet, hiszen a megajándékozott nap mint nap látja majd
az egérpadra nyomtatott fényképet.

www.FenykepesBogre.COM

Read More
SKU: N/A
Ár: 2 690 Ft

FÉNYKÉPES PÁRNA

Fényképes Párna

Fényképes párna huzat és párna belső, az Ön fényképével!
Mosható huzat, mindennapi használatra alkalmas, a lakása dísze is
lehet!

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-egerpad/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+Eg%C3%A9rpad
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-egerpad/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+Eg%C3%A9rpad
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-parna-az-on-fenykepevel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+P%C3%A1rna
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Mérete 40x40 cm.

Ha feliratozást is szeretne a fényképes párnára, a rendelés
végén írja be a megjegyzésbe a felirat szövegét!

Anyaga kellemes tapintást nyújt.
A Fényképes Párna fénykép része maximum a4 méretű, tehát a fénykép
maximum kb. 29 x 20 cm

www.FenykepesBogre.COM

Read More
SKU: N/A
Ár: 5 790 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-parna-az-on-fenykepevel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+P%C3%A1rna
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FÉM TERMÉKEK

FÉNYKÉPES KULCSTARTÓ

Fényképes Kulcstartó az Ön Fényképével!

Figyelem, a kulcstartó téglalap alakú, dobozzal szállítjuk.

Fém kulcstartó, amibe egy kb. 3x2 cm-es kép kerül, nem kopik le a fotó.
erre a termékre logót, vagy csak egy-két emberi alakot javaslunk!

 

Read More
SKU: N/A
Ár: 3 440 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-negyzet-alaku-kulcstarto/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+Kulcstart%C3%B3
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-negyzet-alaku-kulcstarto/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+Kulcstart%C3%B3
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FÉNYKÉPES SMINKTÜKÖR

Fényképes Sminktükör az Ön Fényképével. Sminktükörre minden
hölgynek szüksége van, mindig magánál hordja, kis mérete miatt
bárhová elfér, így a legjobb ajándékötlet hölgyek számára.

Ha feliratozást is szeretnél a fényképes sminktükörre, a
rendelés végén írd be a megjegyzésbe a feliratod szövegét!

www.FenykepesBogre.COM

Read More
SKU: N/A
Ár: 2 490 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-sminktukor-az-on-fenykepevel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+Sminkt%C3%BCk%C3%B6r
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-sminktukor-az-on-fenykepevel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+Sminkt%C3%BCk%C3%B6r
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